



S-a rezolvat criza?



Revine apa caldă (temporar) și s-a ieftinit gigacaloria!

După o săptămână în care au fost teleportați fără voie în vremurile în care nu exista apă caldă, constanțenii ar putea beneficia din nou de agentul termic devenit un lux în ultimele zile. Asta pentru că autoritățile locale au găsit o soluție temporară, care să îi determine pe cei din conducerea Electrocentrale SA să reia furnizarea agentului termic. În cadrul unei ședințe de îndată a Consiliului Local, ce a avut loc marți, 2 octombrie, aleșii locali au votat un proiect de hotărâre ce prevede rectificarea bugetului municipalității, în sensul alocării unor sume de bani către Electrocentrale SA. Asta ar trebui să determine conducerea companiei să reia furnizarea de apă caldă. Pe termen lung, însă, nu se știe ce se va întâmpla. În cadrul aceleiași ședințe a fost aprobat prețul gigacaloriei pentru sezonul rece 2018 – 2019.

◆ PAG. 3

Visul studenților - bursă la o universitate din străinătate. Cum pui mâna pe ea

◆ PAG. 2

Derulat în premieră! Program de depistare precoce a unui tip cancer!

◆ PAG. 5

Români, pregătiți-vă să intrați în... șomaj!

◆ PAG. 2

Critici la adresa Start-Up Nation

Statul te vrea șaormist, băiete, nu inovator!

Antreprenorii critică aspru modificarea programului Start-Up Nation, care depunceașă afacerile din inovație și IT, spre exemplu, și zonele dezvoltate ale țării, concentrându-se pe business-uri precum gogoșeriile, firmele



de pompe funebre, frizeriile și unitățile de alimentație publică. În plus, studenții sunt practic excluși din schemă, iar banii se dau ca la autoservire (primul venit, primul servit), fără a fi luate în calcul aspectele... economice.

◆ PAG. 8

Societatea Națională de Medicină de Familie

GRAV! Ce se întâmplă cu Centrele medicale de permanență?



Oficialii Societății Naționale de Medicina de Familie trag un semnal de alarmă ferm față de o problemă stringentă cu care se confruntă colegii medici: "Suntem în a patra lună de când medicii care lucrează în centre de permanență nu au primit de la Casele Județene de Asigurări de Sănătate banii pentru orele petrecute în gărzi". Ce se va întâmpla dacă întârzierea plăților se prelungește, aflați în pagina 5!

◆ PAG. 5

Anunț important al Centrului de Transfuzii Sanguine Constanța! Ce se întâmplă?

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța, Primăria Comunei Cogealac și Centrul Medical de Permanență Cogealac organizează sâmbătă, 6 octombrie, între orele 8.30 și 13.30, o acțiune de informare și recrutare de donatori de celule stem, cu

înscrisere în Registrul Național al Donatorilor de Celule Stem Hematopoietice. În paralel se va desfășura și o acțiune de donare de sânge! Tot ce trebuie să știți despre donarea de sânge aflați în pagina 3!

◆ PAG. 3

A început școala, să luăm o pauză? Când iau elevii prima vacanță

◆ PAG. 3